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PROCES-VERBAL 
BUREAU IR2F 

 
 

 
 

Réunion du : Mardi 17 décembre 2024 

Début réunion 09h00 
 
 

Présents : BASTERI Dominique (élu responsable IR2F) –BERNARDI Jean-

François (réfèrent administratif IR2F) – SALADINI David (directeur 
administratif) – GAGLIARDI Nicolas (conseiller technique) – FONTANA 
Pierre (conseiller technique) – VAUZELLE Yoann (conseiller technique) – 
DUCREUX Olivier (responsable formation des arbitres) 

 

 
Excusé (s) : AIROLA Jean-Luc (secrétaire général) – PELE Cédric 
(responsable formation des arbitres) 
 
 

Absent (s) : PROFIZI Patrick (membre CD) – PAOLACCI Jean-François 
(trésorier) 
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Ordre du jour Intervenants Discussions Décisions 

Visite Ligue 
IEFF du 
07/11/2024 

Nicolas Gagliardi 
Bernardi Jean 
François 

Point sur la visite de l’IEFF du Jeudi 
07 novembre 2024 
 

• Point Formation (stats) 

• Point digitalisation (problèmes 
et nouveautés) 

• Point emploi (stats) 

 
 

Audit de 
surveillance 
Qualiopi 

Jean François 
Bernardi 
Dominique Basteri 
 

L’audit de renouvellement aura lieu 
au mois de mars 2025 

 

Point formations 
(Éducateurs, 
Arbitres, 
Dirigeants) 
 
 

Dominique Basteri 
Nicolas Gagliardi 
Olivier Ducreux 
 

Formations Educateurs : 
Réalisation de : 

• 2 CFI U10/U13 Ajaccio (7 
stagiaires) et Bastia (10 
stagiaires) 

• La semaine 2 du CFI 
Préparation Physique (6 
stagiaires) 

• 2 Journée Complémentaire DF 
Coach Jeunes Ajaccio (2 
stagiaires) et Bastia (4 
stagiaires) 
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• 2 Journée Complémentaire DF 
Coach Séniors Ajaccio (4 
stagiaires) et Bastia (4 
stagiaires) 

 
Annulation de la formation DF 
Coach Jeunes car pas assez de 
candidats. 
 
Formations Arbitres : 
Réalisation de : 

• 2 FIA (17 stagiaires) 
 
 

 

Analyse des 
questionnaires 
de satisfaction 

Nicolas Gagliardi 
Jean François 
Bernardi 
 

Positionnement du BMF APP du 26/08/24 au 27/08/24 
 
Le questionnaire type a été donné à tous les participants sous forme de QR CODE 
 
Questionnaires stagiaires : 
 

• Retour de 100% des stagiaires.  

• L’ensemble des réponses aux différentes questions fait apparaitre une grande satisfaction 
générale. Le taux de satisfaction des stagiaires Très satisfait et satisfait est de 100% 

 
Questionnaires formateurs : 
 

• Retour de 100% des formateurs.  
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• L’ensemble des réponses aux différentes questions fait apparaitre une grande satisfaction 
générale. Le taux de satisfaction des formateurs Très satisfait et satisfait est de 100%. 

 
Mois de septembre du BMF APP du 02/09/24 au 26/09/24 

 
Le questionnaire type a été donné à tous les participants sous forme de QR CODE 
 
Questionnaires stagiaires : 
 

• Retour de 100% des stagiaires.  

• L’ensemble des réponses aux différentes questions fait apparaitre une grande satisfaction 
générale. Le taux de satisfaction des stagiaires Très satisfait et satisfait est de 98% 

• Il est noté en point à améliorer :  
o Le travail à la maison 
o Outils pédagogiques 
o Contenu  
o Passage pédagogique à mettre en place 

 
L’IR2F informe que les passages pédagogiques sont prévus dans le ruban pédagogique. Le reste 
des points ne dépend pas de l’IR2F. 
 
Questionnaires formateurs : 
 

• Retour de 100% des formateurs.  
L’ensemble des réponses aux différentes questions fait apparaitre une grande satisfaction générale. 

Le taux de satisfaction des formateurs Très satisfait et satisfait est de 100%. 
 

Mois d’octobre du BMF APP du 07/10/24 au 31/10/24 
 
Le questionnaire type a été donné à tous les participants sous forme de QR CODE 
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Questionnaires stagiaires : 
 

• Retour de 57% des stagiaires.  

• L’ensemble des réponses aux différentes questions fait apparaitre une grande satisfaction 
générale. Le taux de satisfaction des stagiaires Très satisfait et satisfait est de 100% 
 

Questionnaires formateurs : 
 

• Retour de 100% des formateurs.  
L’ensemble des réponses aux différentes questions fait apparaitre une grande satisfaction générale. 

Le taux de satisfaction des formateurs Très satisfait et satisfait est de 100%. 
 

Mois de novembre du BMF APP du 04/11/24 au 28/11/24 
 
Le questionnaire type a été donné à tous les participants sous forme de QR CODE 
 
Questionnaires stagiaires : 
 

• Retour de 50% des stagiaires.  

• L’ensemble des réponses aux différentes questions fait apparaitre une grande satisfaction 
générale. Le taux de satisfaction des stagiaires Très satisfait et satisfait est de 100% 
 

Questionnaires formateurs : 
 

• Retour de 100% des formateurs.  
L’ensemble des réponses aux différentes questions fait apparaitre une grande satisfaction générale. 

Le taux de satisfaction des formateurs Très satisfait et satisfait est de 100%. 
 

Positionnement du BMF Traditionnel du 02/09/24 
 
Le questionnaire type a été donné à tous les participants sous forme de QR CODE 
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Questionnaires stagiaires : 
 

• Retour de 86% des stagiaires.  

• L’ensemble des réponses aux différentes questions fait apparaitre une grande satisfaction 
générale. Le taux de satisfaction des stagiaires Très satisfait et satisfait est de 100% 
 

Questionnaires formateurs : 
 

• Retour de 100% des formateurs.  
L’ensemble des réponses aux différentes questions fait apparaitre une grande satisfaction générale. 

Le taux de satisfaction des formateurs Très satisfait et satisfait est de 100%. 
 

Semaine 1 du BMF Traditionnel du 21/10/24 au 24/10/2024 
 
Le questionnaire type a été donné à tous les participants sous forme de QR CODE 
 
Questionnaires stagiaires : 
 

• Retour de 89% des stagiaires.  

• L’ensemble des réponses aux différentes questions fait apparaitre une grande satisfaction 
générale. Le taux de satisfaction des stagiaires Très satisfait et satisfait est de 99% 

• 1 stagiaire est « insatisfait » sur les points : 
o Qualité de l’hébergement 
o Qualité de la restauration 

 
L’IR2F prend note. Il n’est pas retenu l’insatisfactions de la restauration car ils n’ont pas été 
organisés par l’IR2F. 

 

• Il est noté en point à améliorer :  
o Des diapos plus vivantes 
o Parler plus de tactique  
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o Moins de théorie et plus de pratique 
 
L’IR2F informe que les contenus sont fournis par la DTN et ne sont pas modifiables. 

 
Questionnaires formateurs : 
 

• Retour de 33% des formateurs.  
L’ensemble des réponses aux différentes questions fait apparaitre une grande satisfaction générale. 

Le taux de satisfaction des formateurs Très satisfait et satisfait est de 100%. 
 
 

FIA du 31/08/24 au 04/09/24 
 
Le questionnaire type a été donné à tous les participants sous forme de QR CODE 
 
Questionnaires stagiaires : 
 

• Retour de 55% des stagiaires.  

• L’ensemble des réponses aux différentes questions fait apparaitre une grande satisfaction 
générale. Le taux de satisfaction des stagiaires Très satisfait et satisfait est de 100% 

• 1 stagiaire à proposer en point à améliorer :  
o Une formation moins condensée 

 
L’IR2F informe que le ruban pédagogique est donné par la Direction Technique Arbitrage de la FFF. 
 
Questionnaires formateurs : 
 

• Retour de 100% des formateurs.  

• L’ensemble des réponses aux différentes questions fait apparaitre une grande satisfaction 
générale. Le taux de satisfaction des formateurs Très satisfait et satisfait est de 100%. 
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Semaine 2 du CFI Préparation Physique du 24/09/24 au 25/09/24 
 
Le questionnaire type a été donné à tous les participants sous forme de QR CODE 
 
Questionnaires stagiaires : 
 

• Retour de 100% des stagiaires.  

• L’ensemble des réponses aux différentes questions fait apparaitre une grande satisfaction 
générale. Le taux de satisfaction des stagiaires Très satisfait et satisfait est de 100% 

 
Questionnaires formateurs : 
 

• Retour de 100% des formateurs.  

• L’ensemble des réponses aux différentes questions fait apparaitre une grande satisfaction 
générale. Le taux de satisfaction des formateurs Très satisfait et satisfait est de 100%. 

 

Bloc 1 du CFI U10/U13 Ajaccio du 02/10/24 
 
Le questionnaire type a été donné à tous les participants sous forme de QR CODE 
 
Questionnaires stagiaires : 
 

• Retour de 53% des stagiaires.  

• L’ensemble des réponses aux différentes questions fait apparaitre une grande satisfaction 
générale. Le taux de satisfaction des stagiaires Très satisfait et satisfait est de 100% 

 
Questionnaires formateurs : 
 

• Retour de 50% des formateurs.  

• L’ensemble des réponses aux différentes questions fait apparaitre une grande satisfaction 
générale. Le taux de satisfaction des formateurs Très satisfait et satisfait est de 100%. 
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Bloc 1 du CFI U10/U13 Bastia du 02/10/24 
 
Le questionnaire type a été donné à tous les participants sous forme de QR CODE 
 
Questionnaires stagiaires : 
 

• Retour de 75% des stagiaires.  

• L’ensemble des réponses aux différentes questions fait apparaitre une grande satisfaction 
générale. Le taux de satisfaction des stagiaires Très satisfait et satisfait est de 98% 

• 1 stagiaire est « insatisfait » sur le point :  
o Rythme de la formation 

• 1 stagiaire est « très insatisfait » sur les points : 
o Qualité de l’hébergement 
o Qualité de la restauration 

 
L’IR2F prend note. Il n’est pas retenu les insatisfactions de l’hébergement et la restauration car ils 
n’ont pas été organisés par l’IR2F. 
 
Questionnaires formateurs : 
 

• Retour de 100% des formateurs.  

• L’ensemble des réponses aux différentes questions fait apparaitre une grande satisfaction 
générale. Le taux de satisfaction des formateurs Très satisfait et satisfait est de 100%. 

 
 

Bloc 2 du CFI U10/U13 Bastia du 08/11/24 
 
Le questionnaire type a été donné à tous les participants sous forme de QR CODE 
 
Questionnaires stagiaires : 
 



Page | 10   

• Retour de 70% des stagiaires.  

• L’ensemble des réponses aux différentes questions fait apparaitre une grande satisfaction 
générale. Le taux de satisfaction des stagiaires Très satisfait et satisfait est de 99% 

• 1 stagiaire est « insatisfait » sur le point :  
o Variété des supports pédagogiques 

 
L’IR2F prend note et précise que les contenus de formation sont fournis par la DTN. 
 
Questionnaires formateurs : 
 

• Retour de 100% des formateurs.  

• L’ensemble des réponses aux différentes questions fait apparaitre une grande satisfaction 
générale. Le taux de satisfaction des formateurs Très satisfait et satisfait est de 100%. 

 
Journée complémentaire DF Coach Jeunes Bastia du 08/11/24 

 
Le questionnaire type a été donné à tous les participants sous forme de QR CODE 
 
Questionnaires stagiaires : 
 

• Retour de 100% des stagiaires.  

• L’ensemble des réponses aux différentes questions fait apparaitre une grande satisfaction 
générale. Le taux de satisfaction des stagiaires Très satisfait et satisfait est de 100% 

 
Questionnaires formateurs : 
 

• Retour de 100% des formateurs.  

• L’ensemble des réponses aux différentes questions fait apparaitre une grande satisfaction 
générale. Le taux de satisfaction des formateurs Très satisfait et satisfait est de 100%. 

 
Journée complémentaire DF Coach Séniors Bastia du 08/11/24 
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Le questionnaire type a été donné à tous les participants sous forme de QR CODE 
 
Questionnaires stagiaires : 
 

• Retour de 100% des stagiaires.  

• L’ensemble des réponses aux différentes questions fait apparaitre une grande satisfaction 
générale. Le taux de satisfaction des stagiaires Très satisfait et satisfait est de 100% 

 
Questionnaires formateurs : 
 

• Retour de 100% des formateurs.  

• L’ensemble des réponses aux différentes questions fait apparaitre une grande satisfaction 
générale. Le taux de satisfaction des formateurs Très satisfait et satisfait est de 100%. 

 
Bloc 2 du CFI U10/U13 Ajaccio du 13/11/24 

 
Le questionnaire type a été donné à tous les participants sous forme de QR CODE 
 
Questionnaires stagiaires : 
 

• Retour de 86% des stagiaires.  

• L’ensemble des réponses aux différentes questions fait apparaitre une grande satisfaction 
générale. Le taux de satisfaction des stagiaires Très satisfait et satisfait est de 100% 

 
Questionnaires formateurs : 
 

• Retour de 100% des formateurs.  

• L’ensemble des réponses aux différentes questions fait apparaitre une grande satisfaction 
générale. Le taux de satisfaction des formateurs Très satisfait et satisfait est de 100%. 
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Journée complémentaire DF Coach Jeunes Ajaccio du 13/11/24 
 
Le questionnaire type a été donné à tous les participants sous forme de QR CODE 
 
Questionnaires stagiaires : 
 

• Retour de 50% des stagiaires.  

• L’ensemble des réponses aux différentes questions fait apparaitre une grande satisfaction 
générale. Le taux de satisfaction des stagiaires Très satisfait et satisfait est de 100% 

 
Questionnaires formateurs : 
 

• Retour de 50% des formateurs.  

• L’ensemble des réponses aux différentes questions fait apparaitre une grande satisfaction 
générale. Le taux de satisfaction des formateurs Très satisfait et satisfait est de 100%. 

  
Journée complémentaire DF Coach Séniors Ajaccio du 13/11/24 

 
Le questionnaire type a été donné à tous les participants sous forme de QR CODE 
 
Questionnaires stagiaires : 
 

• Retour de 50% des stagiaires.  

• L’ensemble des réponses aux différentes questions fait apparaitre une grande satisfaction 
générale. Le taux de satisfaction des stagiaires Très satisfait et satisfait est de 100% 

 
Questionnaires formateurs : 
 

• Retour de 50% des formateurs.  

• L’ensemble des réponses aux différentes questions fait apparaitre une grande satisfaction 
générale. Le taux de satisfaction des formateurs Très satisfait et satisfait est de 100%. 
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FIA du 23/11/24 au 27/11/24 

 
Le questionnaire type a été donné à tous les participants sous forme de QR CODE 
 
Questionnaires stagiaires : 
 

• Retour de 67% des stagiaires.  

• L’ensemble des réponses aux différentes questions fait apparaitre une grande satisfaction 
générale. Le taux de satisfaction des stagiaires Très satisfait et satisfait est de 100% 

Questionnaires formateurs : 
 

• Retour de 100% des formateurs.  

• L’ensemble des réponses aux différentes questions fait apparaitre une grande satisfaction 
générale. Le taux de satisfaction des formateurs Très satisfait et satisfait est de 100%. 

 

Abandons 
stagiaires en 
formation 
 

Jean François 
Bernardi 
 

 

CFI U10-U13 Ajaccio 
 

• ESSABAR Mounir → Arrêt le 02/10/24 pour raison professionnelle 

• MEDDAR Nael → Arrêt le 02/10/24 pour raison professionnelle 

• SIDIBE Boubacar → Arrêt le 02/10/24 pour raison professionnelle 

• AMEZIANE Mohamed → Arrêt le 13/11/24 pour raison professionnelle 

• PALANQUE Maxime → Arrêt le 13/11/24 pour raison professionnelle 

• PANIAGUA Victor → Arrêt le 13/11/24 pour raison professionnelle 

• RISTERUCCI Ange Marie → Arrêt le 13/11/24 pour raison professionnelle 

• ZICCHINA Laurent → Arrêt le 13/11/24 pour raison professionnelle 

• MORAZZANI Pierre → Arrêt le 13/11/24 pour raison professionnelle 

• PALANQUE Jean Louis → Arrêt le 13/11/24 pour raison professionnelle 
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• MANDROU Lucas → Arrêt le 13/11/24 pour raison professionnelle 
 
Contactés téléphoniquement les stagiaires ont été informés des conséquences de cet 

acte au niveau :  

❖ De la certification 

❖ De la facturation 

❖ D’une éventuelle réinscription 

 

CFI U10-U13 Bastia 
 

• CATOIRE Florian → Arrêt le 08/11/24 pour raison professionnelle 
 
Contacté téléphoniquement le stagiaire a été informé des conséquences de cet acte 

au niveau :  

 

❖ De la certification 

❖ De la facturation 

❖ D’une éventuelle réinscription 

 
 
 

BMF Traditionnel 
 

• BURESI Cyril → Arrêt le 16/10/24 pour raison personnelle 

• CASANOVA Anthony → Arrêt le 26/08/24 pour raison personnelle 
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• PINHEIRO José → Arrêt le 20/10/24 pour raison personnelle 

• QUILICI Laurent → Arrêt le 29/08/24 pour raison professionnelle 

• STRABONI Charles → Arrêt le 20/08/24 pour raison professionnelle 
 
Contactés téléphoniquement les stagiaires ont été informés des conséquences de cet 

acte au niveau :  

❖ De la certification 

❖ De la facturation 

❖ D’une éventuelle réinscription 

 
BMF Apprentissage 

 
• DELAURIER CHAUBET Tom → Arrêt le 12/12/24 pour raison personnelle 

• ROMDER Mathis → Arrêt le 02/09/24 pour raison personnelle 
 
Contactés téléphoniquement les stagiaires ont été informés des conséquences de cet 
acte au niveau :  
❖ De la certification 

❖ De la facturation 

❖ D’une éventuelle réinscription 

 
FIA de Novembre 2024 

 
• POZZO DI BORGO Laurent → Arrêt le 23/11/24 pour raison médicale 
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Contacté téléphoniquement le stagiaire a été informé des conséquences de cet acte 

au niveau :  

 

❖ De la certification 

❖ De la facturation 

❖ D’une éventuelle réinscription 

 

VEILLES Jean François 
Bernardi 
 

AUGMENTATION DU SMIC  
 
 
Le 1er novembre a été marqué par une augmentation du SMIC qui provoque une 
évolution de la rémunération des apprentis de moins de 21 ans. 
Veuillez trouver ci-dessous à titre indicatif les montants bruts minimums à jour à 
verser à vos apprentis chaque mois à partir de novembre 2024 : 
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Les apprentis de plus de 21 ans ne sont pas concernés par cette augmentation car 
leur base de calcul se fait sur le salaire minimum de la branche Sport qui est déjà 
supérieur au SMIC. 

 
 

 
 

 Prochaine réunion La prochaine réunion aura lieu 
courant mois d’avril 

 

 
Fin de la réunion 12h30 

L’ordre du jour étant épuisé, le président clôture la séance. 


